
 

 

) اگر  مثال     A 1 , B a,b , C x, y   هریک از مجموعه هاي زیر را مشخص کنید .  ،باشد 

 1 A ( B C )   

 

2 ( A B) C  

 

اگر   )3مثال     A 1,2 , B a,b,c , C 3,4  مجموعه  ،باشدA B C  مشخص کنید.  با نمودار درختیرا 

 

) اگر داشته باشیم  4مثال 
[ ]{ }
[ ]{ }
[ ]{ }

| , 1,2

| , 2,3

| , 0,2

A x x R x

B y y R y

C z z R z

 = ∈ ∈
 = ∈ ∈


= ∈ ∈

  

Aکه اعضاي مجموعه   3Rمطوبست نمایش محدوده اي از   B C  کند؟ اشغال می 

 

}گر   )5مثال }1,2=A 2،باشدA 3وA را پیدا کنید : 

 

}فرض کنید    )6مثال } { } { }, , , , , , ,= = =S a b c T b c d W a d    باشد ، نمودار درختی× ×S T W    را رسم کنید آنگاه به صورت سه

 .تایی مرتب نمایش دهید

 

}فرض کنید ) 7مثال } { } { }1 2 3, , , , ,A b c f A a A r t= = ∏باشد آنگاه ،  = iA .را پیدا کنید 

 

) حاصل ضرب سه مجموعه8مثال
{ }
{ }
{ }

1,2

, ,

3,4

A

B a b c

C

=


=
 =

Aیعنی   B C×  را به دست آورید .            ×

 

}جایگشت هاي  )9مثال }, ,a b c   را بدست آورید. 

 



 

 

}رسم نمودار درختی مناسب ، حاصل ضرب مجموعه هاي   ) با10مثال } { } { }1,2,3 2,4 2,3,4×  را بدست أورید.  ×

 


